

23 сентября состоялась пресс-конференция кандидатов на пост президента школьной организации «Ты и Я». Среди участников конференции были ученики 5-11 классов и педагоги школы. Четыре кандидата изъявили желание принять участие в предвыборной гонке:

Андриенок Татьяна – ученица 9Б класса

Глушакова Татьяна – ученица 10 класса

Захарова Дарья – ученица 10 класса

Фильшин Павел – ученик 9Б класса.



Все кандидаты представили свои программы. Присутствующие на пресс-конференции школьники и педагоги задавали вопросы кандидатам. В своих вопросах ребята касались темы о школьной форме, как благоустроить территорию школы, сделать школьную жизнь интересной и увлекательной, возобновить выпуск школьной газеты и работу школьного телевидения.

Желаем удачи всем кандидатам на выборах!

Учащихся 5-11 классов и работников школы приглашаем на выборы, которые состоятся 25 сентября.



